

同心协力 载誉前行

——顺天御岭项目获评“湖南省四星物业服务项目”

【本报讯】近日，湖南省物业管理行业协会发布关于2021年物业服务等级第十二批认定结果的公示，由湖南顺天物业管理有限公司接管的顺天·御岭项目获评“湖南省四星物业服务项目”荣誉称号。

加强与业主沟通，得到了广大业主的高度认可。荣誉既是对过往的肯定，更是对未来的鞭策。未来，顺时物业将初心如磐、精铸品质，打造企业标杆项目，助力市场拓展，提高业主满意度，与行业发展共脉动，缔造品质人文生活，为品牌价值的创造注入源动力。



供稿：物业公司 / 黄杞

顺天置业获得2021年助力乡村振兴工作“爱心单位”称号

【本报讯】爱心捐赠、回报社会。2021年12月8日，岳阳市工商业联合会总会授予湖南顺天洋沙湖置业有限公司2021年助力乡村振兴工作“爱心单位”称号。

未来，湖南顺天洋沙湖置业有限公司将持续回报社会，广泛参与爱心活动，永葆爱国红心，为国家的乡村振兴战略做出更大的贡献。

湖南顺天洋沙湖置业有限公司积极响应党中央号召，踊跃投身乡村振兴战略伟大实践，主动为党和政府分忧，助力乡村振兴、



供稿：置业公司 / 仇丁

顺天建设荣获长沙市建设市场法律法规知识竞赛三等奖



【本报讯】2021年11月30日，由中共长沙住房和城乡建设行政执法局总委员会、长沙市住房和城乡建设行政执法局主办、长沙市建筑业协会协办的“法制长沙·幸福万家”执法宣传月活动建设市场法律法规知识竞赛在开福区马栏山视频文创产业园举办。

顺天建设代表队在本次知识竞赛中荣获三等奖。与法制牵手，与安全同行，顺天建设在行动。湖南顺天建设集团有限公司一直坚守法制底线、安全红线，秉持“诚信经营、实业兴企、追求卓越、造福民生”经营理念，在诚信建设、工地安全生产、蓝天保卫战、农民工工资支付、招投标管理等方面，积极为“法制长沙、精美长沙”贡献顺天建设力量。

供稿：建设公司 / 李丹

风雨共进十五载，同心逐梦赢未来

——顺天黄金海岸大酒店开业十五周年庆

【本报讯】2021年11月30日，顺天黄金海岸大酒店开业十五周年庆典活动隆重举办。活动邀请集团总部领导与酒店全体员工一同庆祝酒店十五周年华诞，共同见证这一喜悦的时刻。

双簧表演等等，节目表演现场高潮迭起，精彩纷呈，台上倾情演绎，台下精彩互动。在一片欢声笑语中，伴随着《明天会更好》的歌声，顺天黄金海岸大酒店十五周年庆典活动圆满落幕。这是一场欢乐的盛会，展示了酒店人积极向上的青春风貌，体现了和谐进步的团队精神，各部门还准备了精彩的文艺节目表演，表演形式丰富多彩，有独唱、大合唱、舞蹈、



湖南顺天黄金海岸大酒店十五周年店庆全体员工大合影。

披荆斩棘，共同开创顺天黄金海岸大酒店下一个崭新辉煌的十五年！ 供稿：顺天黄金海岸大酒店 / 隋婷

打卡，打卡，2022年新春灯展要来了

【本报讯】春节倒计时，距离过年只有不到15天了，在咱们渔寮小镇，一年一度洋沙灯会，带着对新春的祝福，即将点亮洋沙……

今年渔寮小镇灯展由四川自贡灯城之光文化艺术有限公司倾情打造，景区内随处都可看到来自四川自贡的工人师傅们，冒着寒风正在紧锣密鼓地制作彩灯，有的负责造型，有的负责装饰，有人焊接花灯骨架，看似简单的花灯，制作流程可谓是精细又繁琐。

除了春节将要展出的自贡彩灯外，园区在景观亮化上也做了精心的筹备，景区氛围营造工作也在有序推进中。届时，喜庆的中国红、唯美的灯造型，将会在洋沙湖渔寮小镇展现一场丰富多彩的花灯盛宴。此次灯展在材料的选择上，施工单位注重节能、环保，并在彩灯的外观、材质上进行创新。按照“点、线、面结合，传统元素与现代元素结合，互动性与参与性结合，知识性与观赏性结合”的原则，荟萃中外灯彩艺术精华，充分展现湖湘文化、民俗、历史、改革发展成果等，打造具有较大影响力的春节灯展，让渔寮小镇成为湘阴群众寻找“年味”打卡的最佳去处！

供稿：旅游公司 / 张佳



洋沙小镇首届联太地产游园会

【本报讯】2021年12月2日，以“联手洋沙，携手联太”为主题的2021洋沙小镇 & 湖南联太长沙地产同行游园会在顺天洋沙湖旅游景区举行，来自长沙联太分销公司长沙各门店的员工，共计70余人齐聚洋沙湖，共话洋沙小镇新未来。上午10点，联太的销售精英们前往国家湿地公园、渔寮小镇、欢乐水世界等景点亲身感受完善的旅游配套和回归自然的生活方式。对洋沙小镇所倡导和打造的“做小镇家人、赏万亩洋沙、游千年古镇、观湿地珍禽、品湖鲜美食、享人间仙境”这一生活方式有了更加真切的体会和更为深刻的感知，纷纷赞口不绝。参观行程之后，大家来到管理中心207会议室举行项目分销圈层拓客研讨会。长沙团队渠道张伍以洋沙小镇与普通房地产项目的区别为切入点，向与会者介绍了洋沙小镇作为文旅地产的开发理念和营销逻辑。配套是旅游地产的灵魂，洋沙小镇配套先行，售卖的不仅是简单的房子，而是一种美好的生活方式。联太公司西中心总经理胡总表示，像顺天洋沙小镇这样运营14年，不断向好的文旅项目，从产品端来看，无论是建筑本身，还是环境和配套，均是一个令人非常向往的地方。同时，在这个高周转的时代，顺天集团不惜重金，用大量精力与人力对项目进行全生命周期的打造，为新时代的文旅地产行业提供难得的经验及模板，这与联太公司的经营理念也非常契合，而旅游地产的特殊性对分销公司的资源整合能力及操盘能力提出了更高的要求。联太公司将聚焦洋沙小镇项目，与顺天集团深度合作，互利共赢。

供稿：置业公司 / 张伍



12月2日洋沙小镇首届联太地产游园会。

时政要闻

携手同行战时艰，凝心聚力促发展

——湖南顺天建设集团隆重召开2021年总结表彰大会

【本报讯】2022年1月12日，湖南顺天建设集团2021年总结表彰大会在顺天凯宾斯基酒店三楼凯宴厅隆重召开。顺天集团董事长苏松泉、集团副总裁胡慧敏、副总裁亦行、集团领导、公司各部门副经理级以上人员、分公司负责人、各项目负责人、优秀项目管理者近300人参加了此次大会。陈聘如总经理作主题工作报告。常务副总经理苏兴龙主持会议。



2022年1月12日，湖南顺天建设集团2021年总结表彰大会在顺天凯宾斯基酒店三楼凯宴厅隆重举行。

公司总经理陈聘如以《携手同行战时艰，凝心聚力促发展》为题做2021年度工作报告。报告指出，2021年是不平凡的一年，公司与各位合作伙伴携手同行，积极深挖内部管理能力，增强自身免疫力和战斗力，公司圆满完成年度目标，经营稳中有进，质安生产可控，项目建设有序推进，风控体系不断完善，技术管理不断夯实，人力资源积极保障，综合管理全面提升。2022年，公司将坚持“稳”的总基调，与各位合作伙伴和衷共济，砥砺前行，夯基础、练内功，促发展。副总经理谢佳林宣读《2021年度表彰决定》。



苏松泉董事长为荣获“国家优质工程奖”项目颁奖。

大会对优秀分公司、先进项目部、优秀项目管理者进行了表彰。



集团副总裁胡慧敏为荣获“芙蓉奖”项目颁奖。

榜样促奋进。大会上，中塘片区安置房项目经理章辉作为优秀项目管理者代表做项目管理经验分享交流。



集团副总裁亦行为荣获“全国建设工程项目施工安全生产标准化工地”项目颁奖。

携手同行战时艰，凝心聚力促发展。2022年，我们要做那棵破土的新芽，带着穿透时光的倔强，朝着既定目标砥砺奋进，继续书写顺天建设新华章。



陈聘如总经理为“优秀分公司”颁奖。

喜 报

湖南顺天建设集团洋沙湖渔寮小镇、湘府文化园、香樟东路三个建设工程项目喜获“国家优质工程奖”

【本报讯】近日，从中国施工企业管理协会传来喜讯，湖南顺天建设集团有限公司承建的洋沙湖渔寮小镇工程、湘府文化园后湖续建工程、香樟东路（黄兴大桥—东六线）三个项目荣获2020—2021年度“国家优质工程奖”，这是公司继2019年荣获两项鲁班奖后又一高光时刻。新时代新征程。顺天建设集团将继续秉承“匠心、诚信、勤奋、担当”的核心价值观，践行“建造美好空间、筑梦幸福未来”的企业使命，为湖南人民、为全国人民建设出更多品质奖、旨在倡导“追求卓越、铸就经典”的精神理念，旨在注重工程质量的全面、系统管理。

此次顺天建设集团获奖的三个项目，涵盖房建和市政工程，都呈现出体量大、投资大、建筑风格各异的特点。三个项目荣获“国家优质工程奖”，是顺天建设集团一直秉持高质量发展要求的生动诠释，更开创了湖南省建筑民营企业的历史先河。新时代表征程。顺天建设集团将继续秉承“匠心、诚信、勤奋、担当”的核心价值观，践行“建造美好空间、筑梦幸福未来”的企业使命，为湖南人民、为全国人民建设出更多品质奖、旨在倡导“追求卓越、铸就经典”的精神理念，旨在注重工程质量的全面、系统管理。

供稿：建设公司

顺天房产荣获2019-2020年度房地产开发诚信金牌企业

【本报讯】2021年12月28日下午，由长沙市住房和城乡建设局指导，长沙市房地产开发协会及长沙市房地产业协会主办的长沙市房地产开发诚信金牌企业表彰暨第二届“美丽长沙·美好生活”高峰论坛与2021长沙美丽楼盘颁奖典礼在长沙铂玥酒店顺利举行。顺天房产荣获“2019-2020年度房地产开发诚信金牌企业”称号，公司常务副总经理周英委代表顺天房产出席了颁奖活动并上台领奖。长沙市住房和城乡建设局组织此次评选活动，旨在进一步加强房地产行业自律，规范房地产开发

经营行为，推进房地产市场诚信体系建设，构建诚实守信的市场环境，提升长沙市房地产开发建设的品质。按照“精准评定、优中选优”原则，经企业申报、行业协会推荐、专家评审、行政主管部门审批、主流媒体公示等程序，本次共有56家企业获评。顺天房产已连续多年获得此项荣誉称号，代表着得到了长沙市房地产行业主管部门的高度认可，彰显了公司的诚信经营理念和社会责任感。未来，我们将强化企业自身建设，牢固树立诚信经营意



识，提高房地产开发品质，为推动长沙市经济高质量发展、建设“精美长沙”作出更大贡献。 供稿：房产公司 / 黄薇

